

Olimpiada de interpretare instrumentală pentru clasele III – VIII

Câștigătorii etapei interjudețene

În 28 și 29 februarie, la Liceul de Arte din Oradea s-a desfășurat Olimpiada de interpretare instrumentală pentru clasele III – VIII, supranumită Olimpiada Mică, pentru că se adresează elevilor din clasele III-VIII.

La Olimpiada Mică au participat 110 elevi din șapte școli de muzică din Oradea, Cluj, Maramureș, Sălaj și Satu Mare. Din pricina lucrărilor de renovare la sediul din Parcul Petofi Sandor, festivitățile din cadrul olimpiadei au fost găzduite în sediul fostului Colegiu Tehnic Constantin Brâncuși.

La secțiunea Pian, au obținut premiul I: Siluan Pașca, cls. a III-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca; Alexandra Suci, cls. a III-a, Școala gimnazială Ioan Bob; Maksutovici Enya, cls. a IV-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca; Dan Boancă, cls. a VI-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca; Maya-Flavia Bodea, cls. a VI-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca.

La secțiunea Vioară au obținut premiul I: Carla Maria Ichim, cls. a III-a, Liceul Teoretic Nicolae Bălcescu, Cluj-Napoca; Amedeea Brad, cls. a IV-a, Școala gimnazială de muzică Augustin Bena, Cluj-Napoca; Matei Alexandru Morar, cls. a IV-a, Școala gimnazială de muzică Augustin Bena, Cluj-Napoca; Iustin Alexandru Roman, cls. a V-a, Școala gimnazială de muzică Augustin Bena, Cluj-Napoca; Mario-Liviu Cușmir, cls. a VII-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca;



Andrei Pocol, cls. a VIII-a, Liceul de Artă Ioan Sima, Zalău. La secțiunea Corzi grave, au obținut premiul I: Chitară: Tudor Torge, cls. a VII-a, Școala gimnazială de muzică Augustin Bena, Cluj-Napoca; Violă: Daniel Breban, cls. a VIII-a, Colegiul de Arte, Baia Mare; Violoncel: Ahmed Milan, cls. a VII-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca; Raul Vălean, cls. a VIII-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca.

La secțiunea Instrumente de suflat din lemn și instrumente populare au obținut locul I: Flaut: Miriam Cătuna, cls. a VI-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca; Szakács Panna, cls. a VI-a, Liceul de Arte Oradea; Kovács Rareș, cls. a VIII-a, Colegiul de Arte Baia Mare; Oboi: Kiss Alexander Theodor, cls. a VI-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca;

mund Toduță, Cluj-Napoca; Clarinet: Antonio-Alexandru Tărău, cls. a VI-a, Liceul de Artă Ioan Sima, Zalău, Lianu Popa Ion, cls. a VIII-a, Liceul de Arte Oradea. La secțiunea Percuție au obținut premiul I: Ruben Cătuna, cls. a VIII-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca; Paul Caleb Lacatoș, cls. a VIII-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca; Matei Moldovan, cls. a VIII-a, Colegiul de Arte Baia Mare. La secțiunea Instrumente de suflat din alamă au obținut premiul I: Trompetă: Palko-Kondrat Adam, cls. a VII-a, Școala gimnazială de muzică Augustin Bena, Cluj-Napoca;

Trombon: Luca Vieru, cls. a VII-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca; Șimon Bogdan, cls. a VIII-a, Colegiul de muzică Sigismund Toduță, Cluj-Napoca.

Elevi premianți din Oradea

Alături de ocupanții locului I la Flaut, Szakács Panna (profesor îndrumător: Georgiana Iudita Mircescu, profesor corepetitor: Ferencz Mercedes) și Clarinet: Lianu Popa Ion, (profesor îndrumător Rodica Georgeta Petrila, profesor corepetitor: Ferencz Mercedes), au fost pe podium: Kalló Maya Alberta, cls. a VI-a, pian, profesor îndrumător: Jambor Elisabeta (Premiul II), Alex Sebastian Lucaciu, cls. a IV-a, vioară, profesor îndrumător: Adrian Miescu, profesor corepetitor: Anghelina Negruțiu (Premiul III) și Ferencz István, cls. a V-a, vioară, profesor îndrumător: Anita Laura Lupșe, profesor corepetitor: Ferencz Mercedes (premiul III).

■ A.C.

Autobuze suspendate spre Piața 100

Administrația Domeniul Public (ADP) Oradea anunță că, din cauza lucrărilor de amenajare a pasajului suprateran de la Piața 100, cursele OTL, programate în fiecare sâmbătă și duminică spre Piața 100, sunt suspendate începând de sâmbătă, 29 februarie, și până la finalizarea lucrărilor. ■



Azi, 2 martie

Cod galben de vânt puternic

Meteorologii au emis, duminică, o avertizare Cod galben de vânt puternic, care poate ajunge la 100 km/h, valabilă azi în 24 de județe din țară.

Potrivit ANM, sunt vizate de avertizare județele Satu Mare, Bihor, Arad, Timișoara, Caraș-Severin, Mehedinți, Gorj, Hunedoara, Alba, Cluj, Sălaj, Maramureș, Bistrița-Năsăud, Suceava, Mureș, Harghita, Neamț, Sibiu, Brașov, Covasna, Prahova, Dâmbovița,

Argeș și Vâlcea. În aceste zone, vântul va avea intensificări în cea mai mare parte a zonei montane cu viteze în general de 70-80 km/h, iar la altitudini mari rafalele vor depăși 90-100 km/h.

La peste 1700 de metri, îndeosebi în Carpații Occidentali, nordul Carpaților Orientali și vestul Carpaților Meridionali vor predomina ninsorile și local va fi viscol.

Avertizarea a intrat în vigoare la ora 2.00 și este valabilă până la ora 22.00. ■

S-a schimbat majoritatea în CJ Bihor

Alianță între PNL și ALDE

Începând de joi, 27 februarie, și până după alegerile locale, la nivelul Consiliului Județean Bihor va funcționa o nouă majoritate: PNL-ALDE, care are 19 consilieri, în timp ce PSD-UDMR are doar 16 aleși.

Joi seară, PNL Bihor a anunțat că a încheiat un protocol de colaborare cu ALDE Bihor, care „prevede formarea unei alianțe politice care să funcționeze până la finalul actualului mandat al Consiliului Județean Bihor”.

„În contextul actualei structuri politice și ponderii grupurilor de consilieri din Consiliul Județean Bihor, ținând cont de lipsa de performanță înregistrată în activitatea executivului Consiliului Județean, cele două grupuri vor susține în comun adoptarea unor proiecte de hotărâri care să aibă în vedere următoarele: aprobarea rapidă a bugetului de funcționare al Consiliului Județean Bihor și a instituțiilor din subordinea acestuia; repartizarea sumelor pentru echilibrarea bugetelor unităților administrativ-teritoriale din județul Bihor; adoptarea tuturor hotărârilor necesare pentru derularea proiectelor finanțate din fonduri europene în actualul exercițiu financiar; pregătirea proiectelor pentru viitoarea perioadă de finanțare din fonduri europene; creșterea eficienței activității Consiliului Județean Bihor și reducerea cheltuielilor care nu se impun; realizarea unor parteneriate cu unități administrativ-teritoriale din județul Bihor, în vederea promovării unor proiecte de dezvoltare”, se menționează în comunicatul transmis de liberali.

„Analizând modul în care au decurs lucrurile în acest mandat la Consiliul Județean Bihor, am luat decizia să colaborăm cu grupul de consilieri ai PNL. Vom asigura astfel adoptarea hotărârilor în mod predictibil până la finalul acestui mandat”, afirmă consilierul județean ALDE Julien Mateaș. PNL precizează că reprezentanții grupurilor politice vor avea întâlniri periodice, înaintea ședințelor de Consiliu Județean, în vederea formulării unor puncte de vedere comune.

„Având în vedere că în ultimele luni nu se mai știa dacă hotărârile de consiliu județean se vor adopta într-o formă sau alta, prin această înțelegere, cele 18 voturi necesare pentru a adopta hotărâri vor fi asigurate de către consilierii județeni ai PNL și ALDE. Vom putea astfel să limităm cheltuielile ineficiente și să pregătim relansarea dezvoltării județului Bihor”, susține liberalul Călin Gal.

Protocolul a fost aprobat joi, 27 februarie, în forurile de conducere ale celor două organizații județene și a fost semnat de președinții organizațiilor județene.

■ I.M.

Mărțișoare pentru călătore

Conducerea societății Oradea Transport Local a urât duminică, 1 martie, doamnelor și domnișoarelor „O primăvara frumoasă!” într-un mod inedit.

Controlorii le-au dăruit călătorelor aflate în tramvai, în zona Piața Unirii, câte un mărțișor. ■

